
Google スライド⽤
縦書きテキスト
の使い⽅

（実証実験⽤）



（実証実験⽤）Google スライド⽤縦書きテキストは、
Google スライドに縦書きテキストを追加するための
Chrome 拡張機能です。

基本的な使い⽅:
1. Chrome ウェブストア から Chrome 拡張機能を

インストールします。
https://goo.gle/vertical-text-install

2. 次のスライドの⼿順にしたがって、
縦書きテキストを作ります。

https://chromewebstore.google.com/detail/dlbijagmleanjmachikojakgfmllpcdn
http://goo.gle/vertical-text-install


縦書きテキストの作り⽅

Google スライド⽤縦書きテキストをインストールした後、
次の⼿順で縦書きテキストを追加してください。
⼀度縦書きテキストを作ったら、コピーして使い回すと便利です。

縦書きにしたい⽂章を
テキストボックスに⼊
⼒します。

1 テキストボックスを
時計回りに 90° 回転
します。

2

回転ハンドル

「塗りつぶしの⾊」
から、カスタムの⾊
を選択します。

3 16 進数に #00FF0001 
と⼊⼒して確定します。4 テキストボックスが

縦書きになったこと
を確認します。
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● 本製品はあくまで実証実験⽤であり、Google スライドのすべての機能で
縦書きができることを保証するものではありません。

● Google スライド⽤縦書きテキストがインストールされていない端末で
は、同じスライドであっても縦書きテキストは表⽰されません。

● ダウンロード‧印刷時には、縦書きテキストは反映されません。PDF や
画像ファイルに変換するには、お⼿数ですがスクリーンショット等をご
利⽤ください。

利⽤上の注意点



（実証実験用）Google スライド⽤縦書きテキストについての
フィードバックを下記フォームよりお寄せください。

https://goo.gle/vertical-text-feedback

https://goo.gle/vertical-text-feedback

